

**\*\*\* Новокубанским межрайонным следственным отделом СКР по краю 11 июля 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего местного жителя, подозреваемого в покушении на дачу взятки за незаконные действия (ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ).**

**\*\*\* По версии следствия, работниками полиции был выявлен факт употребления марихуаны жителем села Коноково. При этом правонарушитель, желая избежать административной ответственности, предложил участковому уполномоченному отдела МВД РФ по Успенскому району взятку в размере 5 тысяч рублей за уклонение от ответственности. О таком предложении работник полиции сообщил своему руководству и в территориальный следственный отдел СКР по краю. 2 июня 2013 года правонарушитель передал полицейскому указанную сумму денег, при этом его действия были пресечены прибывшими оперативными работниками полиции. Кроме того, в дальнейшем мужчина все же был привлечен к административной ответственности.**

**\*\*\* Сейчас рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.**